



# 对普通人来说也许算不了什么 可对癌症晚期的黄大姐却是一个梦想

昨天她在医护人员帮助下坐着轮椅乘上地铁，看了铁路宁波站

记者 王元卓 通讯员 张基隆

10月21日是黄大姐50岁的生日，她是卵巢癌晚期病人，住在鄞州人民医院已经5个年头。在生日前一天，在医生和护士的帮助下，她实现了一个梦想：乘了地铁，去看了铁路宁波站。这对普通人来说也许不算什么事，但对黄大姐来说，却是实现了她的一个梦想。



黄大姐在医护人员陪同下，乘完地铁正要去游宁波站。

## 医护人员共同推出“梦圆行动”

据鄞州人民医院33病区科主任谢国明介绍，他当了32年的肿瘤内科医生，亲眼目睹许多重症绝症病人的痛苦。鄞州人民医院33病区是肿瘤内科病区，不少病人到了癌症晚期常常会失去盼望。有时候光靠医药和医学已无法解决病人所面临的苦难，他们就从精神上对病人推出了生命最后日子里的梦圆行动。

33病区的护士长董明芬说，对于生命岌岌

可危的病人来说，医护人员能做的一个宗旨是：“尽力去治愈，常常去帮助，总是去安慰”，这是他们病区所有医护人员的心愿。主治医师沈燕萍有一次在查房时无意中听到黄大姐在念叨，听说宁波的地铁1号线和2号线通了，想去坐坐；还说铁路宁波站的外形像螃蟹很漂亮，也想去看一看。沈医生和董护士长交流后，她们就默默地记下了，打算一定要想办法帮黄大姐圆了这个梦。

## 推着病人黄大姐去看铁路宁波站

黄大姐经历过三次大手术，无数次的化疗和放疗，并伴有疼痛，她已经不能下地。急需一把能放倒睡觉的轮椅才能外出，隔壁的一个病人有，于是董护士长和沈医生一起从中联系，帮黄大姐借到了。20日那天，沈燕萍医生下夜班后，约上热心的钱宁护士，以及黄大姐的妹妹三个人一起，推着轮椅送黄大姐去乘地铁，看铁路宁波站。下午3点出发，到5点15分回到

医院。黄大姐坐了地铁1号线、2号线，又到了铁路宁波站。在地铁站台里和鼓楼、铁路宁波站上她们帮黄大姐拍了许多照片留下了纪念，黄大姐露出了久违的笑容。黄大姐是土生土长的宁波人，从她生病以来，已经好几年没有出门了。这回她重温了往日的记忆，她激动地说：“我的心愿了了，也值了。”

## 实现绝症病人的心愿

据董明芬介绍，她们工作中常常会听到一些病人在讲的心愿，如果作为平常的病人，实现心愿并非难事。但对于晚期肿瘤病人来说，这些心愿也许是他们生前最后的梦想了。于是他们一定要尽力去帮助他们完成。4年前，也有一位33病区的病人，也到了癌症晚期，她的女儿正值高考面临选择专业。因为那位病人在患病过程中得到了许多医护人员的帮助，打心底里觉得做一名医生和护士是件好事，她希望女儿能够报考医卫专业。据说女儿想考会计专

业，她自己不方便和女儿说。董明芬将这些记在心里，找了个机会主动与病人的女儿沟通。最后病人的女儿报考了医学院，也算实现了妈妈的最后心愿。

董明芬从业已有31年，一直在一线工作。在她的记事本上，留下了33病区的许多故事：有病人想吃自己心仪的小点心，有病人想见见某位亲人，有病人想听一首老歌……他们病区6位医生，12位护士，无论谁听到了，总是一起想办法为病人在最后的日子里圆梦。

# 这个周末，一起来杭州湾世纪城看甬马 看甬马、泡温泉、逛湿地、玩乐园、吃海鲜

10月24日，首届宁波国际马拉松，在杭州湾世纪城激情开跑！

本周六，作为本次大赛起终点的杭州湾世纪城，精彩大城万人领跑，美景美食海汇八方客！

杭州湾海皮岛主题乐园、世纪金源温泉世界、杭州湾国家湿地公园欢乐玩，

世纪金源购物中心、世纪城风情商业街，

透骨新鲜海鲜城、各地小吃美食等近200家店铺，让吃货们大快朵颐、直呼过瘾！



TEL 0574 + 8235 8888

本公司负责本次活动的组织和管理，活动以实际安排为准，具体事宜请咨询主办方。本公司对本次活动拥有最终解释权。

地址：宁波杭州湾新区金源大道与滨海二路交汇处

新浪微博 @世纪金源 宁波杭州湾世纪城

世纪金源集团

